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Procès-verbal de la réunion du conseil d’établissement (CÉ) 

tenue le 17 octobre 2023 
 

 
 
Participants  
 
Présences :        
                                                                        
Mathieu Saintonge Président 
Arona Bathily Vice-président 
Zakia Ouazzine Membre parent 
Somphane Souksanh Membre parent 
Marysa Nadeau Membre du personnel enseignant 
Anabel Cadieux Membre du personnel professionnel non enseignant 
Julie Mineault Membre du personnel de soutien 
Véronique Hamelin Membre du personnel du service de garde 
Gabrielle Leclerc Membre représentante de la communauté 
Sonia Belley Directrice 
Caroline Savoie Leblanc Directrice adjointe 
Julie Lapratte Secrétaire 

 
Absents: 
         Aucun 
 
1.A- Présence du Quorum : 
        Mme Sonia Belley vérifie le Quorum et ouvre la session à 17h30 
 
   B- Accueil des nouveaux membres : 
        Mme Sonia Belley présente les nouveaux membres 
        Elle nous présente Mme Caroline Savoie-Leblanc qui sera notre directrice adjointe 
        Et lui passe la parole. 
        Mme Caroline Savoie-Leblanc nous informes de son expérience de travail au sein de la                  
         CSSPO en temps qu’enseignante et maintenant comme directrice adjointe. 
 
   C- Mot de la Direction : 
         Mme Sonia Belley nous informe qu’il y a des organismes qui vient en aide à l’école et nous   
         présente Mme Gabrielle Leclerc qui est représentante de la communauté du chalet Dupuis               
         et nous explique son rôle auprès des familles  
         Mme Julie Mineault qui est représentante en tant qu’agente de liaison nous informe du   
         comité d’école en milieu défavorisé en lien avec le centre de service CSSPO. 
         Mme Sonia Belley nous présente M. Mathieu Saintonge en tant que président. 
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2.    Période d’intervention du public. 

                Aucun 
 

3. Adoption de l'ordre du jour 
    M. Saintonge présente l’ordre du jour consulté par les membres du CÉ. 
     
Il est proposé par Mme Marysa Nadeau et appuyé par Mme Zakia Ouazzine d’adopter l’ordre 
du jour tel que présenté. 
 

 
4.A- Adoption du procès-verbal de la réunion du 13 juin 2023. 
         Les membres consultent le procès-verbal du dernier CÉ. 
 
Il est proposé par Mme Julie Mineault et appuyé par Mme Véronique Hamelin d’adopter le 
procès-verbal de la séance du 13 juin 2023 tel que présenté. 
  

 
  B-Adoption du procès verbale de l’assemblée générale du 19 septembre 2023 
 
Il est proposé par Mme Claudia Provencher et appuyé par M. Mathieu d’adopter le procès-
verbal de l’assemblée générale du 19 septembre tel que présenté. 
 

 
5. Travaux du conseil : 
  
   A-Élection à la vice-présidence et (Déclaration d’élection et loi d’accès à l’information) 
        Mme Sonia Belley propose M Arona Bathily en tant que vice-président et cède la parole à    
        M, Mathieu Saintonge 
        

    
    B-Régie interne du conseil 
       Mme Sonia Belley nous explique le document  
        Avant l’adoption de l’ordre du jour Mme Sonia Belley propose l’ajout de rencontre en          
        virtuelle pour des raisons exceptionnelles. 
 
Il est proposé par Mme Somphane Souksanh et appuyé par Mme Arona Bathily d’adopter les 
règles internes avec l’ajout de rencontre virtuelle  
 

Il est proposé par Mme Marysa Nadeau et appuyé par Mme Zakia que M Arona Bathily soit le 
vice-présidente.  M Bathily accepte son mandat. 
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  C- Calendrier des réunions 

 

Dates des C.É. 2023-2024 
19 septembre 2023           17h30 16 avril 2024     17h30 

17 octobre 2023                17h30 14 mai 2024      17h30 

14 novembre 2023             17h30 11 juin 2024      17h30 

20 février 2024                17h30  

M. Saintonge présente le calendrier des prochaines rencontres. 
Il est suggéré par les membres que les rencontres soient à 17h30 au lieu de 17h00. 
 
Il est proposé par Mme Marysa Nadeau et appuyé par Mme Julie Mineault d’approuver le 
calendrier des rencontres tel que présenté.  
 
 
D- Location du gymnase 
     Mme Sonia Belley nous explique qu’il y a location du gymnase le soir à pleine capacité et la     
     fin de semaine il y partenariat  avec la ville de Gatineau et les enfants de l’espoirs et que ces 
     locations rapportent environs 10.000$ qui est utilisé en partie par le centre de service pour  
     l’entretien ménagé, les assurances et l’électricités et l’autre partie revient à l’école en projet  
     spéciales. 
      
Il est proposé par Mme Zakia Ouazzine et appuyé par M, Arona d’approuver les locations de 
gymnase. 
 

 
E-Budget C.É. et secrétariat  
 
   M. Saintonge nous mentionne qu’un budget de 750$ est alloué par le CSSPO pour le CÉ.          
   La direction propose qu’un montant soit alloué pour le secrétariat pour ces tâches. De plus    
   qu’un   montant sera alloué pour des frais de gardiennage et pour des collations ou des repas  
   pour le  membres du CÉ. Elle nous mentionne que si le montant n’est pas utilisé, qu’il sera   
   perdu. Il est approuvé qu’un montant de 50$ par rencontre soit relier aux tâches de secrétariat. 
 
Il est approuvé par Mme Somphane Souksanh et appuyé par Mme Marysa Nadeau la 
répartition du budget. 
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  F- Dîner pizza (levée de fond) 
        Mme Sonia Belley nous informe que les dîners pizza rapporte environs 5000$. Le montant 
        ramassé des levées de fond sont dispersés comme suit : 30% pour les finissants et 70 % pour 
        autre : l’aménagement de la cour d’école, espace verte etc. 
         Mme Véronique Hamelin nous explique que pour la prochaine session de pizza qui aura  
         lieu en février prochain qu’il y a un nouveau système qui sera mis en place par le CSSPO 
        sous forme de plateforme et que ce système se fera via internet. Cette plateforme sera  
         utilisée pour   tout autre service . 
          
Il est proposé par Mme Marysa Nadeau et appuyé par Mme Somphane d’approuver la levée de 
fond des dîner pizza qui sera dispersé comme suit : 30% finissants et 70% autres. 
 

 
 
6. Rapport aux représentants parent 
 
     A- Comité de parents : 
           M. Arona Bathily nous informe que le sujet était la grève et le second point, l’itinérance  
           et qu’une surveillance par les policiers est en place et que tout va bien. 
           Il y aura la construction de 3 écoles en vue, une pour 2025 à Aylmer. 
            Il nous informe du projet : PPP Projet pédagogiques particuliers soit accessibles à   
            tous. Il nous informe d’un projet avec le gouvernement pour de l’aide financière. 
 
     B- Comité EHDAA 
            Mme Somphane Souksanh qui est notre représentante dans ce comité 
             
      C- OPP 
             Mme Sonia Belley mentionne qu’un montant provenant du fond à destination spéciales  
              peut-être allouer pour des activités (diner pizza).  
             Mme Caroline Savoie-Leblanc nous explique un peu le rôle de ce comité et  
             enverra un courriel aux parents afin de faire un recrutement et de former un comité de    
             parents. 
   
 
       7. Correspondance 
 
            Aucune 
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8. Informations et suivis 
 

A- Projet éducatif 
 
Mme Sonia Belley nous mentionne qu’il y a des travaux en cours et nous tiendra au 
courant en temps et lieu.  
 

    B-Prochain CÉ : 
 
A- Service de garde 

 
1. Rentrée progressive préscolaire 

Mme Sonia Belley mentionne que nous allons en discuter au prochain CÉ 
 

2. Semaine de relâche 
Ouverture de la semaine de relâche avec un sondage 
 
 

B-  Plan de lutte    
Contre l’intimidation à la violence 

 
9. Varia 
 

A- Centraide dons à la campagne de la charité 
M. Arona Bathily nous mentionne qu’avec son ministère il peut offrir de l’aide au sein de  
l’école. Un suivi sera fait.  

 
 
10. Levée de la séance 
 
Il est approuvé par Mme Anabel Cadieux et appuyé par Mme Julie Mineault de lever 
l’assemblée à 19h22. 

 
 
 
 
 
 
M. Mathieu Saintonge                    Mme Julie Lapratte                                   Sonia Belley 
 Président                                        Secrétaire                                                   Directrice 
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